



Тел. 8/83147/ 7-13-42

E-mail: rcdpov@soc.arz.nnov.ru

Сайт: <http://rcdpov.ru>

Нижегородцы могут узнать об инструментах помощи людям с деменцией и их родным на информационных ресурсах «Деменция.net».

Портал запущен с 2021 при поддержке благотворительного фонда «Память поколений».

В рамках проекта разработана обширная информационно-методическая база: текстовые материалы, социальные видеоролики, а также онлайн-ресурс «Деменция.net».

Завершилась регистрация на участие во втором сезоне конкурса "Это у нас семейное" - самого народного проекта президентской платформы "Россия – страна возможностей". За три месяца в конкурсе приняли участие 726 191 человек со всей страны, из них более 17 тысяч из Нижегородской области – это почти 5 тысяч семейных команд. Дистанционный этап конкурса завершится 1 октября финальным заданием викторины на знание истории и культуры России.

Воспитанники детских социальных учреждений Нижегородской области отправились в Уфу для участия в ежегодном окружном фестивале «Вернуть детство».

В течение нескольких дней они будут состязаться с командами из других субъектов Приволжского федерального округа в интеллектуальных, творческих, кулинарных и спортивных конкурсах.

Итоги фестиваля подведут 19 сентября.

Колонка директора



28 сентября - День многодетной семьи в Нижегородской области

В Нижегородской области новый официальный праздник - День многодетной семьи, который будет отмечаться в последнее воскресенье сентября. В этом году День многодетной семьи пройдет 28 сентября.

😊 В преддверии этого дня в реабилитационном центре (ул. Ступина, 51а) состоялся мастер-класс под названием "Семейная открытка". Целью мастер-класса было не просто создание красочной открытки, а возможность для детей выразить свою любовь и благодарность самым близким людям – своей семье. Под чутким руководством педагогов ребята учились различным техникам: от простого аппликационного искусства до создания объемных элементов и использования необычных материалов.

😊 Результатом мастер-класса стали яркие и по-настоящему душевые открытки. В каждой из них частичка любви, тепла и заботы. Эти открытки, созданные своими руками, станут прекрасным подарком для близких и напоминанием о прекрасном времени, проведенном вместе.



Директор ГБУ "РЦДПОВ г.о.г. Арзамас" С.В. Трифонова

Финансовая грамотность

В рамках Всероссийской просветительской Эстафеты по финансовой грамотности "Мои финансы" в реабилитационном центре прошла беседа с детьми на тему "Я учусь управлять финансами". Мероприятие было направлено на формирование у подрастающего поколения базовых навыков финансовой грамотности, необходимых для принятия обоснованных решений в будущем. Мероприятие прошло в интерактивной и познавательной форме, оставив у детей яркие впечатления и стимул к дальнейшему изучению финансовой грамотности.



Социально-бытовая адаптация

В реабилитационном центре особое внимание уделяется формированию бытовых навыков у детей с РАС. Одним из ключевых навыков является мытье рук, которое имеет важное значение для поддержания гигиены и здоровья. Для эффективного обучения детей с РАС мытью рук используется визуальная поддержка в виде карточек. Каждая карточка представляет собой отдельный шаг процесса, например, "Открыть кран", "Намочить руки", "Намылить руки" и т.д. Карточки располагаются в определенной последовательности, что помогает ребенку запомнить и воспроизвести алгоритм действий.



Безопасность на улице

- ✓ В современном мире город для ребенка представляется огромным лабиринтом, полным разных препятствий. Поэтому главная задача взрослых - помочь детям освоить этот лабиринт и чувствовать себя в нем уверенно.
- ✓ Дети, которые выходят на улицу самостоятельно, должны знать правила дорожного движения, понимать, что нельзя играть рядом с дорогами, свалками, стройками, приближаться к бездомным животным, общаться с незнакомцами, разводить костры и др. При объяснении правил безопасного поведения используйте язык, понятный детям, избегайте сложных и скучных формулировок, приводите примеры из жизни.



Реабилитационный центр на дому

В золотую пору года юные художники из отделения социального обслуживания на дому, под руководством специалистов центра, с энтузиазмом и творческим подходом воплощают свои идеи, создавая образы осенней природы. Их работы разнообразны: от солнечных и радостных пейзажей до дождливых и ветреных сцен. Можно увидеть осенние натюрморты, рисунки с лесными обитателями и композиции из природных материалов. Дети с радостью рассматривают свои творения, каждая работа выполнена с любовью и старанием, передавая тепло и доброту.

